

«Книжные странники»



Анна Джеймс – молодая английская писательница, журналистка, пишущая о книгах в различных британских изданиях, в том числе в крупнейшем журнале The Booksellers, а в прошлом – библиотекарь из детской библиотеки.

Её первая книга **«Тайная библиотека»**, открывающая серию **«Тилли и книжные странники»**, сразу же попала в шорт-лист престижной британской премии National Book Award в категории детских книг.

Уникальность этой серии в том, что на её страницах вы сможете встретить не только новых героев, созданных Анной Джеймс, но и старых знакомых, таких как Чеширский Кот, Шерлок Холмс или старый добрый Джон Сильвер из «Острова сокровищ».

Анна живёт в Лондоне, ведёт блог на YouTube, посвящённый книгам, занимается проведением тематических книжных мероприятий и организацией читательских клубов – вся её жизнь посвящена книгам, как и её первые великолепные произведения.

Тот, кто считает, что, сидя на диване с книжкой, захватывающих приключений не найдёшь, — глубоко заблуждается. Только представьте, что вы могли бы попасть в любую книгу, какую только пожелаете. Главной героине девочке Тилли это удалось — скорее спешите узнать, как и почему!

Истории о Тилли не только полны захватывающих приключений и чудес. Они рассказывают о вере в себя, в правое дело и в то, что добро всегда побеждает зло. Ну и, конечно, о том, что воображение — это самая настоящая магия!



Джеймс А. Тайная библиотека / Анна Джеймс ; перевод с английского К. И. Молькова ; художник Паола Эскобар. – Москва : Эксмо, 2020. – 416 с. : ил. – (Тилли и книжные странники).

Тилли Пейджиз живёт со своими бабушкой и дедушкой, так как её мама пропала много лет назад. Девочка обожает читать и всё свободное время проводит в семейном книжном магазине «Пейджиз и Ко». Когда однажды прямо там она

встречает своих любимых героинь Алису из Страны чудес и Аню из Зелёных Мезонинов, её погружения в книжный мир становятся реальными!

Узнав правду о том, каким невероятным даром обладает она сама и её семья, Тилли надеется, что сможет разгадать тайну исчезновения её мамы. Однако путешествия по книжным страницам могут оказаться очень опасными, если случайно застрять в форзацах или встретить посреди истории того, кого там быть не должно...



Джеймс А. Потерянные сказки / Анна Джеймс ; перевод с английского К. И. Молькова ; художник Паола Эскобар. – Москва : Эксмо, 2020. – 416 с. : ил. – (Тилли и книжные странники).

Жизнь Тилли очень сильно переменялось! Она узнала, что, может путешествовать по книгам, нашла свою маму, заточённую в одной из них, и даже выяснила, кем был её отец.

Теперь её ждут рождественские каникулы, и не где-нибудь, а в самом Париже, но Тилли ещё не знает, что им с Оскаром (мальчик, который тоже может путешествовать по книгам) принесёт эта поездка.

Совсем скоро ребятам предстоит открыть новую область для путешествий – дикие и прекрасные волшебные сказки, столкнуться с новым врагом книжных странствий и разгадать несколько странных и даже опасных тайн: что за чудеса творятся нынче со сказками, кто ворует из них книжную магию, а главное – зачем?



Джеймс А. Книжная магия / Анна Джеймс ; перевод с английского А. Ф. Родиной, Т. И. Курочкиной ; художник Паола Эскобар. – Москва : Эксмо, 2021. – 448 с. : ил. – (Тилли и книжные странники).

Злодеи Ундервуды запретили книжные странствия и всё ближе подбираются к Тилли, но у нее есть план найти таинственных Архивариусов и остановить негодяев, никто ей не верит и не хочет помогать.

Конечно, её лучший друг Оскар всегда на её стороне, однако, находится кое-кто ещё, готовый рискнуть, чтобы спасти книжные странствия! И теперь Тилли и Оскара ждёт путешествие в США, а затем — самое невероятное книжное странствие в их жизни и встреча с самим Уильямом Шекспиром! И всё ради того, чтобы найти Архивариусов. Вот только что будет, если Архивариусы не смогут им помочь?